

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 14.04.2023 Meldungsnummer: HR01-1005723942

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Dagobert Ventures AG, Murten

Dagobert Ventures AG (Dagobert Ventures Ltd) c/o JR Property Invest AG Bernstrasse 26 3280 Murten

Dagobert Ventures AG (Dagobert Ventures Ltd), in Murten, Bernstrasse 26, c/o JR Property Invest AG, 3280 Murten, CHE-150.940.874. Neue Aktiengesellschaft. Statuten vom 29.03.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen aller Art im Zusammenhang mit der Blockchain-Technologie, Handel mit Kryptowährungen, Devisenhandel, Börsenhandel, Investitionen in ICOs, Investitionen in Startups, Firmenbeteiligungen. Sie kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, Tochtergesellschaften gründen, sich an zweckverwandten Unternehmen beteiligen sowie Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, halten, verwalten, belasten, verwerten und veräussern und ausserdem alle Rechtshandlungen vornehmen, die der Zweck, der Gesellschaft mit sich bringen kann, insbesondere zugunsten von nahe stehenden und anderen Gesellschaften Finanzierungen gewähren, Sicherheiten aller Art stellen oder auf andere Weise Verpflichtungen dieser Gesellschaften absichern oder garantieren. Aktienkapital: CHF 100'000, voll liberiert, eingeteilt in 100 Namenaktien zu CHF 1'000. Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilung an die Aktionäre: per Brief oder E-Mail. Eingetragene Personen: Rüfenacht Jérôme, von Meikirch, in Lyss, Verwaltungsratsmitglied, Präsident, Kollektivunterschrift zu zweien; Bracher Franz Josef, von Madiswil, in Kappelen, Verwaltungsratsmitglied, Kollektivunterschrift zu zweien. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 29.03.2023 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.

Tagesregister-Nr. 2505 vom 11.04.2023

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg